



RETIFICAÇÃO DE EDITAL N° 0450868, DE 25 DE JULHO DE 2025

RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DO EDITAL 9/2025

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade Federal do Rio Grande - FURG, no uso de suas atribuições, torna pública a **Retificação do Cronograma** para seleção de acadêmicos(as) de graduação da FURG, para atuar como bolsista da Pró-Reitoria de Graduação – PROGRAD, nos termos do Edital 09/2025.

1. Onde se lê:

9. DO CRONOGRAMA

Atividade	Data	Local
Publicação do Edital	09/07/2025	www.prograd.furg.br www.sinsc.furg.br
Período de inscrições	De 09/07/2025 até às 23h59min 59s do dia 16/07/2025	www.sinsc.furg.br
Divulgação da Homologação preliminar	17/07/2025	www.prograd.furg.br e www.sinsc.furg.br
Recursos da Homologação preliminar	18/07/2025	www.sinsc.furg.br
Divulgação da Homologação final	21/07/2025	www.prograd.furg.br e www.sinsc.furg.br
Divulgação das Datas e Horários das Entrevistas	21/07/2025	www.prograd.furg.br e www.sinsc.furg.br
Entrevistas	24/07/2025 e 25/07/2025	Pró-reitoria de Graduação (PROGRAD) - Prédio das Pró-reitorias - Campus Carreiros/RG

Resultado Preliminar e convocação para banca de heteroidentificação	25/07/2025	www.prograd.furg.br e www.sinsc.furg.br
Banca de heteroidentificação divulgação do resultado da Heteroidentificação	28/07/2025	Pró-reitoria de Graduação (PROGRAD) - Prédio das Pró-reitorias - Campus Carreiros/RG
Recursos do Resultado Preliminar	De 26/07/2025 a 27/07/2025	www.sinsc.furg.br
Recursos da Banca de Heteroidentificação	até 29/07/2025	cheteroidentificacao@furg.br
Resultado Final	31/07/2025	www.prograd.furg.br e www.sinsc.furg.br
Início das atividades dos bolsistas	01/08/2025	

2. Leia-se:

9. DO CRONOGRAMA

Atividade	Data	Local
Publicação do Edital	09/07/2025	www.prograd.furg.br e www.sinsc.furg.br
Período de inscrições	De 09/07/2025 até às 23h59min 59s do dia 16/07/2025	www.sinsc.furg.br
Divulgação da Homologação preliminar	17/07/2025	www.prograd.furg.br e www.sinsc.furg.br
Recursos da Homologação preliminar	18/07/2025	www.sinsc.furg.br
Divulgação da Homologação final	21/07/2025	www.prograd.furg.br e www.sinsc.furg.br
Divulgação das Datas e Horários das Entrevistas	21/07/2025	www.prograd.furg.br e www.sinsc.furg.br
Entrevistas	24/07/2025 e 25/07/2025	Pró-reitoria de Graduação (PROGRAD) - Prédio das Pró-reitorias - Campus Carreiros/RG

Resultado Preliminar e convocação para banca de heteroidentificação	29/07/2025	www.prograd.furg.br e www.sinsc.furg.br
Banca de heteroidentificação divulgação do resultado da Heteroidentificação	31/07/2025	Pró-reitoria de Graduação (PROGRAD) - Prédio das Pró-reitorias - Campus Carreiros/RG
Recursos do Resultado Preliminar	De 30/07/2025 a 31/07/2025	www.sinsc.furg.br
Recursos da Banca de Heteroidentificação	até 01/08/2025	cheteroidenticacao@furg.br
Resultado Final	05/08/2025	www.prograd.furg.br e www.sinsc.furg.br
Início das atividades dos bolsistas	11/08/2025	

Rio Grande, 25 de julho de 2025

Simone Grohs Freire
Pró-Reitoria de Graduação



Documento assinado eletronicamente por **Simone Grohs Freire, Pró-Reitora**, em 25/07/2025, às 18:36, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.furg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&acao_origem=documento_conferir&lang=pt_BR&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **0450868** e o código CRC **1664247C**.

Referência: Caso responda este documento Retificação de Edital, indicar o Processo nº 23116.010981/2025-68

SEI nº 0450868